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Uma pesquisa recente mostrou que apenas 33% dos eleitores negros com idades entre 18 e 40
anos disseram votar real betis time  Biden se a eleição fosse realizada hoje. Apenas 15% de
votantes pretos achavam bien poderia lidar guerra israelense na Gaza,  mas o governo israelita
não conseguiu fazer isso por causa da crise do país no Oriente Médio ou Israel como  um todo!
A falta de entusiasmo sobre Biden não sugere uma visão apolítica, no entanto mais do que 90%
dos  eleitores negros indicaram ter participado real betis time atividades políticas como protestar
e assistir discursos ou jantares.
"A NAACAP pede ao presidente Biden  que desenhe a linha vermelha e acabe indefinidamente
com o envio das armas para Israel, outros estados do Hamas ou  outras organizações
terroristas", diz um comunicado.  
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